## HACIENDA GUAMAG GUAMAGTUR CIA LIDA

Baños, 20 de enero del 2016

Señor

DARWIN GERARDO REYES ITURRALDE

Presente.-

De nuestra consideración:

Por medio de la presente, nos es grato comunicarle que en la Junta General Universal de Socios de la Compañía **HACIENDA GUAMAG GUAMAGTUR CIA.** LTDA., celebrada el día de hoy, 20 de enero del 2016, lo eligió a usted como **Presidente**, por el plazo estatutario de 3 años. Usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma en ausencia temporal o definitiva del Gerente General.

HACIENDA GUAMAG GUAMAGTUR CÍA. LTDA.se constituyó mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Segunda del cantón Quito, Dra. Paola Delgado Loor, el 12 de enero del 2016, e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Baños de Agua Santa el 19 de enero del 2016. Número de repertorio 2016-57, número de inscripción 3.

Atentamente,

Fabricio Marcelo Acosta Valencia Secretario Ad-Hoc de la Junta

W #

Baños, 20 de enero del 2016

Señor Fabricio Marcelo Acosta Valencia Presente. -

Lewis ReyCI

Dejo constancia que en esta fecha acepto el cargo de Presidente de la compañía HACIENDA GUAMAG GUAMAGTUR CIA. LTDA.

DARWIN GERARDO REYES ITURRALDE

C.C. 1803654118

2 7 ENE 2019

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Baños de Agua Santa Montalvo y Thomas Halflans

Americans All Market (1997) Tiske he reg satisfied (1997) DOI (1984)

al este <sub>d</sub>an la calaba esta de la color Noment**al de la c**alaba esta de la color

1.07 1.450 1.81 1.31

Número de Repertorio:

2016-88

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN BAÑOS DE AGUA SANTA, certifica que en esta fecha se inscribió (eron) el (los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Veintidos de Enero de Dos Mil Dieciseis queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 7 a 7 con el número de inscripción 7 celebrado entre: ([HACIENDA GUAMAG GUAMAGTUR CIA. LTDA. en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([REYES ITURRALDE DARWIN GERARDO con el cargo PRESIDENTE]), en cumplimiento a lo ordenado en la resolución Nº [Oficio di fecha] de fecha [Veinte de Enero de Dos Mil Dieciseis].

Ab. Ricardo Naran

Registrador de la Propiedad

ECHA